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ВСТУП 

 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Світова економіка» розроблена на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої програми 

навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом ректора 

від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних нормативних документів. 

 

1. Пояснювальна записка 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дана дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що формують 

фундаментальне економічне мислення майбутнього спеціаліста (фахівця в області 

міжнародних економічних відносин), прищеплює навички самостійних оцінок та 

систематизації основних економічних теорій, концепцій та наукових ідей; в дисципліні 

сконцентровано пізнавальний досвід минулих поколінь вчених економістів, представлено 

історико-економічні дослідження виникнення та еволюції концепцій, теорій, наукових 

поглядів, висвітлюється обґрунтування економічних категорій, соціально-економічних 

явищ та процесів, що мають вплив на формування сучасної економічної теорії та практики 

розвитку світового господарства. 

Метою викладання дисципліни є поглиблене вивчення та творче осмислення етапів 

і напрямів розвитку світової економіки; систематизація економічних знань, здійснення 

висновків та узагальнень щодо можливості практичного застосування концепцій, теорій та 

методології наукових досліджень задля вирішення системних соціально-економічних 

проблем розвитку країни та світового  господарства в цілому. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 формування цілісного уявлення про еволюцію економічної науки на основі 

усвідомлення закономірностей та загальної логіки розвитку світової економічної думки у 

єдності домінуючих парадигм та їх теоретичних альтернатив; 

 формування економічного типу мислення на основі вивчення базових 

економічних положень світових економічних процесів, усвідомлення тісного зв'язку 

положень світової економіки  з практикою розвитку світового господарства;     

 систематизація та аналіз економічних положень, концепцій та ідей на основі 

висвітлення змісту провідних теоретичних напрямів, здійснення порівняльного аналізу та 

зіставлення теоретичних підходів; 

 поглиблення знань з формування категоріального апарату економічної науки, 

усвідомлення закономірностей розвитку ринкового господарства на основі вивчення 

базових теорій провідних вчених-економістів, дослідження історії розвитку світової 

економіки;   

 виявлення історико-економічної взаємозалежності, спадкоємності, еволюції, 

боротьби, злиття та зміни економічних теорій, концепцій, наукових поглядів вчених-

економістів про розвиток системи ринкового господарства та всіх її складових;  

 поглиблення знань з економічної теорії та інших економічних дисциплін на 

основі вивчення історії економічних вчень; 

 аналіз та розгорнута характеристика новітніх економічних теорій та концепцій, 

виявлення їх теоретико-методологічних джерел, методологічних особливостей, тенденцій 

еволюції; 

 формування теоретичних основ системного історико-економічного аналізу 

альтернативних економічних поглядів та концепцій вчених, систематизація теоретичних 

економічних поглядів та методології світових економічних шкіл;  
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 ознайомлення з сучасними економічними теоріями, концепціями та напрямами 

еволюції світової економічної думки щодо розвитку економічних систем та соціально-

економічних процесів в умовах ринкового господарства. 

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

 систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і 

явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних 

факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням 

особливостей національного і міжнародного середовища;  

 розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції глобального 

розвитку, механізми й інструменти реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних / дезінтеграційних процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції; 

 визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь взаємозв’язків 

між суб’єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та налагоджувати 

комунікації між ними;  

 демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин 

та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, юридичними, 

природничими науками;  

 досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі 

розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності 

функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових 

та просторово-часових зв’язків. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

 здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у 

процесі навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні 

комплексних досліджень світогосподарських зв’язків, характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов; 

 здатність спілкуватися з представниками інших бізнес-культур та професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності); 

 здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку світового 

господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної інтеграції; 

 здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних 

економічних відносин та моделей економічного розвитку; 

 здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь 

взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та 

налагоджувати комунікації між ними. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки.  

Дана дисципліна  базується на знаннях таких дисциплін, як «Вступ до 

спеціальності «Міжнародні економічні відносини» і «Економічна теорія», та є базою для 

вивчення такими дисциплінами, як «Міжнародні економічні відносини» і «Міжнародні 

відносини та світова економічна політика». 

2. Програма навчальної дисципліни.  

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з 1 навчального модуля, а саме:  

 навчального модуля №1 «Світова економіка як єдиний наднаціональний 

простір та закономірності її розвитку», який є логічно завершеною, відносно 
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самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає 

проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

Модуль № 1 «Світова економіка як єдиний наднаціональний простір та 

закономірності її розвитку»  

Інтегровані вимоги модуля №1:  

ЗНАТИ:  

 умови, форми, методи та основний інструментарій взаємодії суб’єктів світової 

економіки;  

 особливості розвитку світових ринку товарів, послуг та інновацій, а також 

факторів виробництва; 

 ключові напрямки сучасних трансформацій у секторально-галузевій структурі 

світової економіки;  

 сучасну регіонально-територіальну структуру світової економіки;  

 проблеми транснаціоналізації та глобалізації світової економіки; 

 сучасні глобальні проблеми світової економіки та шляхи їх вирішення. 

ВМІТИ: 

 самостійно аналізувати та визначати сучасні тенденції розвитку світової 

економіки та проблеми глобального розвитку; 

 аналізувати структуру та тенденції розвитку основних сегментів глобального 

ринку; 

 діагностувати сутність і склад глобальних проблем сучасності та механізмів їх 

вирішення;  

 використовувати одержані знання у практичній зовнішньоекономічній 

діяльності України з огляду на сучасні тенденції і перспективи розвитку світової 

економіки. 

 

Тема 1. Соціально-економічна ситуація в світі на початку 2021 року та 

можливі шляхи її розвитку. 

Предмет, об’єкт, мета та завдання дисципліни «Світова економіка». Економічні 

основи розвитку капіталізму в сучасних умовах. Системна криза як фактор 

трансформаційних перетворень. Ресурсна складова  сучасних глобальних перетворень. 

Глобальні процеси та їх можлива керованість. Глобальні інтереси світових еліт. 

Тема 2. Світове господарство на початку ХХІ століття, його основні суб'єкти 

та закономірності розвитку 
Сучасне світове господарство, його основні суб'єкти. Поняття сучасного світового 

господарства. Суб'єкти світового господарства на початку ХХІ століття. Система 

міжнародних економічних відносин сучасного світового господарства. 

Міжнародний поділ праці - матеріальна основа розвитку світового господарства на 

початку ХХІ століття. Сутність міжнародного поділу праці. Форми міжнародного поділу 

праці та тенденції його розвитку на сучасному етапі. Роль НТР у розвитку сучасного 

міжнародного поділу праці. 
Тема 3. Міжнародна конкурентоспроможність і методи її оцінки.  

Поняття міжнародної конкурентоспроможності. Теорія конкурентних переваг  

М. Портера. Сучасні методи оцінки міжнародної конкурентоспроможності. 

Конкурентоспроможність Росії у світовій економіці 

Глобалізація економіки, зміст та основні форми прояву. Зміст процесу глобалізації 

економіки. Суперечності процесу глобалізації економіки. Глобалізація, антиглобалізм і 

альтерглобализм. 
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https://studme.com.ua/195106186880/ekonomika/globalizatsiya_ekonomiki_soderzhanie_osnovnye_formy_proyavleniya.htm#74
https://studme.com.ua/195106186880/ekonomika/globalizatsiya_ekonomiki_soderzhanie_osnovnye_formy_proyavleniya.htm#33
https://studme.com.ua/195106186880/ekonomika/globalizatsiya_ekonomiki_soderzhanie_osnovnye_formy_proyavleniya.htm#33
https://studme.com.ua/161204066881/ekonomika/protivorechiya_protsessa_globalizatsii_ekonomiki.htm#88
https://studme.com.ua/109404076882/ekonomika/globalizatsiya_antiglobalizm_alterglobalizm.htm#80
https://studme.com.ua/109404076882/ekonomika/globalizatsiya_antiglobalizm_alterglobalizm.htm#80
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Основні школи та теоретичні напрями розвитку світового господарства й 

міжнародного розподілу праці. 

Основні напрями теорій глобалізації світового господарства. 

Тема 4. Ресурси сучасного світового господарства 
Природно-ресурсний потенціал сучасного світового господарства. 

Природні ресурси та їх роль в світовій економіці. Мінеральні та енергетичні 

ресурси в різних країнах і регіонах світу. Сільськогосподарські, лісові та водні ресурси у 

світовій економіці. 

Людські ресурси світового господарства на початку ХХІ століття. Демографічні 

проблеми сучасної світової економіки. Економічні аспекти динаміки та структури 

населення в мировои економіці. Процеси урбанізації в світовій економіці. Міжнародна 

міграція робочої сили.  Науково-технічні ресурси світового господарства на початку ХХІ 

століття. Значення науково-технічних ресурсів у світовій економіці. Вплив науково-

технічних ресурсів на економічний розвиток. Концентрація світових науково-технічних 

ресурсів у різних країнах і регіонах.  

Тема 5. Галузеві аспекти розвитку сучасної світової економіки 
Галузі промисловості у світовій економіці початку XXI століття. Поняття галузевої 

структури світової економіки. Структура промисловості в сучасній світовій економіці. 

Проблеми інноваційного розвитку світової промисловості. 

Паливно-енергетичний комплекс світового господарства. Динаміка 

енергоспоживання в сучасній світовій економіці. Напрямки та перспективи розвитку 

світового ПЕК. 

Транспортний комплекс в сучасній світовій економіці. Поняття світової 

транспортної системи та її роль у світовій економіці. Основні види транспорту в світовій 

транспортній системі та проблеми їх розвитку. 

Агропромисловий комплекс світового господарства. Роль і місце агропромислового 

комплексу в світовій економіці. Структура агропромислового комплексу. 

Тема 6. Країни і регіони в системі сучасного світового господарства США в 

системі сучасної світової економіки.  

Місце в сучасному світовому господарстві. Особливості структури економіки 

США. Зовнішньоекономічна і зовнішньополітична стратегія США 

Європейський союз в світовій економіці початку XXI століття. Місце і роль 

Європейського союзу в сучасній світовій економіці та політиці. Основні етапи здійснення 

інтеграційного процесу в межах Європейського союзу. Проблеми та перспективи 

економічних відносин ЄС і Росії 

Японія у світовому господарстві початку ХХІ століття. Особливості розвитку 

японської економіки. Основні риси галузевої структури економіки Японії. Роль держави в 

регулюванні економіки та японський менеджмент. Зовнішньоекономічна діяльність 

Японії. 

Тема 7. Китай: зміцнення позиції в сучасній світовій економіці. 

Місце і роль Китаю у світовій економіці початку XXI століття. Структурні аспекти 

розвитку економіки Китаю. Зовнішньоекономічні аспекти розвитку економіки Китаю. 

Індія в світовій економіці початку XXI століття. Місце і роль Індії в сучасній 

світовій економіці. Структурні аспекти розвитку економіки Індії. Зовнішньоекономічні 

зв'язки Індії. 

Проблеми національної економічної безпеки в сучасній світовій економіці. Поняття 

національної економічної безпеки. Структура системи національної економічної безпеки. 

Критерії національної економічної безпеки і поняття відкритої економіки. 

Тема 8. Міжнародні корпорації і транснаціональні банки в сучасній світовій 

економіці 

https://studme.com.ua/174012016883/ekonomika/osnovnye_shkoly_teoreticheskie_napravleniya_razvitiya_mirovogo_hozyaystva_mezhdunarodnogo_razdeleniya_truda.htm#51
https://studme.com.ua/174012016883/ekonomika/osnovnye_shkoly_teoreticheskie_napravleniya_razvitiya_mirovogo_hozyaystva_mezhdunarodnogo_razdeleniya_truda.htm#51
https://studme.com.ua/146406126884/ekonomika/osnovnye_napravleniya_teoriy_globalizatsii_mirovogo_hozyaystva.htm#21
https://studme.com.ua/171305246885/ekonomika/resursy_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#27
https://studme.com.ua/171305246885/ekonomika/resursy_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#32
https://studme.com.ua/171305246885/ekonomika/resursy_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#99
https://studme.com.ua/123905116886/ekonomika/mineralnye_energeticheskie_resursy_razlichnyh_stranah_regionah_mira.htm#11
https://studme.com.ua/123905116886/ekonomika/mineralnye_energeticheskie_resursy_razlichnyh_stranah_regionah_mira.htm#11
https://studme.com.ua/179701076887/ekonomika/selskohozyaystvennye_lesnye_vodnye_resursy_mirovoy_ekonomike.htm#39
https://studme.com.ua/179701076887/ekonomika/selskohozyaystvennye_lesnye_vodnye_resursy_mirovoy_ekonomike.htm#39
https://studme.com.ua/142304246888/ekonomika/chelovecheskie_resursy_mirovogo_hozyaystva_nachala_xxi_veka.htm#74
https://studme.com.ua/142304246888/ekonomika/chelovecheskie_resursy_mirovogo_hozyaystva_nachala_xxi_veka.htm#35
https://studme.com.ua/142304246888/ekonomika/chelovecheskie_resursy_mirovogo_hozyaystva_nachala_xxi_veka.htm#35
https://studme.com.ua/149409286889/ekonomika/ekonomicheskie_aspekty_dinamiki_struktury_naseleniya_mirovoi_ekonomike.htm#38
https://studme.com.ua/149409286889/ekonomika/ekonomicheskie_aspekty_dinamiki_struktury_naseleniya_mirovoi_ekonomike.htm#38
https://studme.com.ua/115305246890/ekonomika/protsessy_urbanizatsii_mirovoy_ekonomike.htm#23
https://studme.com.ua/179507266891/ekonomika/mezhdunarodnaya_migratsiya_rabochey_sily.htm#39
https://studme.com.ua/179507266891/ekonomika/mezhdunarodnaya_migratsiya_rabochey_sily.htm#39
https://studme.com.ua/122004116893/ekonomika/nauchno-tehnicheskie_resursy_mirovogo_hozyaystva_nachala_xxi_veka.htm#93
https://studme.com.ua/122004116893/ekonomika/nauchno-tehnicheskie_resursy_mirovogo_hozyaystva_nachala_xxi_veka.htm#93
https://studme.com.ua/122004116893/ekonomika/nauchno-tehnicheskie_resursy_mirovogo_hozyaystva_nachala_xxi_veka.htm#13
https://studme.com.ua/111411226894/ekonomika/vliyanie_nauchno-tehnicheskih_resursov_ekonomicheskoe_razvitie.htm#78
https://studme.com.ua/111411226894/ekonomika/vliyanie_nauchno-tehnicheskih_resursov_ekonomicheskoe_razvitie.htm#78
https://studme.com.ua/189808266895/ekonomika/kontsentratsiya_mirovyh_nauchno-tehnicheskih_resursov_razlichnyh_stranah_regionah.htm#16
https://studme.com.ua/189808266895/ekonomika/kontsentratsiya_mirovyh_nauchno-tehnicheskih_resursov_razlichnyh_stranah_regionah.htm#16
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#71
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#800
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#46
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#46
https://studme.com.ua/107207136898/ekonomika/struktura_promyshlennosti_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#78
https://studme.com.ua/196208016900/ekonomika/toplivno-energeticheskiy_kompleks_mirovogo_hozyaystva.htm#94
https://studme.com.ua/196208016900/ekonomika/toplivno-energeticheskiy_kompleks_mirovogo_hozyaystva.htm#39
https://studme.com.ua/196208016900/ekonomika/toplivno-energeticheskiy_kompleks_mirovogo_hozyaystva.htm#39
https://studme.com.ua/149705046901/ekonomika/napravleniya_perspektivy_razvitiya_mirovogo_tek.htm#16
https://studme.com.ua/149705046901/ekonomika/napravleniya_perspektivy_razvitiya_mirovogo_tek.htm#16
https://studme.com.ua/183203266902/ekonomika/transportnyy_kompleks_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#36
https://studme.com.ua/167606266904/ekonomika/agropromyshlennyy_kompleks_mirovogo_hozyaystva.htm#89
https://studme.com.ua/167606266904/ekonomika/agropromyshlennyy_kompleks_mirovogo_hozyaystva.htm#24
https://studme.com.ua/167606266904/ekonomika/agropromyshlennyy_kompleks_mirovogo_hozyaystva.htm#24
https://studme.com.ua/196401026905/ekonomika/struktura_agropromyshlennogo_kompleksa.htm#49
https://studme.com.ua/144911066906/ekonomika/strany_regiony_sisteme_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#93
https://studme.com.ua/144911066906/ekonomika/strany_regiony_sisteme_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#93
https://studme.com.ua/144911066906/ekonomika/strany_regiony_sisteme_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#99
https://studme.com.ua/175604056907/ekonomika/osobennosti_struktury_ekonomiki_ssha.htm#48
https://studme.com.ua/175604056907/ekonomika/osobennosti_struktury_ekonomiki_ssha.htm#48
https://studme.com.ua/135004246908/ekonomika/vneshneekonomicheskaya_vneshnepoliticheskaya_strategiya_ssha.htm#78
https://studme.com.ua/141911256909/ekonomika/evropeyskiy_soyuz_mirovoy_ekonomike_nachala_xxi_veka.htm#74
https://studme.com.ua/141911256909/ekonomika/evropeyskiy_soyuz_mirovoy_ekonomike_nachala_xxi_veka.htm#28
https://studme.com.ua/141911256909/ekonomika/evropeyskiy_soyuz_mirovoy_ekonomike_nachala_xxi_veka.htm#28
https://studme.com.ua/195203176910/ekonomika/osnovnye_etapy_osuschestvleniya_integratsionnogo_protsessa_ramkah_evropeyskogo_soyuza.htm#24
https://studme.com.ua/195203176910/ekonomika/osnovnye_etapy_osuschestvleniya_integratsionnogo_protsessa_ramkah_evropeyskogo_soyuza.htm#24
https://studme.com.ua/132501086911/ekonomika/problemy_perspektivy_ekonomicheskih_vzaimootnosheniy_rossii.htm#69
https://studme.com.ua/132501086911/ekonomika/problemy_perspektivy_ekonomicheskih_vzaimootnosheniy_rossii.htm#69
https://studme.com.ua/164705176912/ekonomika/yaponiya_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#98
https://studme.com.ua/164705176912/ekonomika/yaponiya_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/164705176912/ekonomika/yaponiya_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/118609216913/ekonomika/osnovnye_cherty_otraslevoy_struktury_ekonomiki_yaponii.htm#61
https://studme.com.ua/119903026914/ekonomika/rol_gosudarstva_regulirovanii_ekonomiki_yaponskiy_menedzhment.htm#44
https://studme.com.ua/119903026914/ekonomika/rol_gosudarstva_regulirovanii_ekonomiki_yaponskiy_menedzhment.htm#44
https://studme.com.ua/166103286915/ekonomika/vneshneekonomicheskaya_deyatelnost_yaponii.htm#34
https://studme.com.ua/166103286915/ekonomika/vneshneekonomicheskaya_deyatelnost_yaponii.htm#34
https://studme.com.ua/125804266916/ekonomika/kitay_ukreplenie_pozitsii_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#78
https://studme.com.ua/125804266916/ekonomika/kitay_ukreplenie_pozitsii_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#31
https://studme.com.ua/139210226917/ekonomika/strukturnye_aspekty_razvitiya_ekonomiki_kitaya.htm#72
https://studme.com.ua/139210226917/ekonomika/strukturnye_aspekty_razvitiya_ekonomiki_kitaya.htm#72
https://studme.com.ua/112107056918/ekonomika/vneshneekonomicheskie_aspekty_razvitiya_ekonomiki_kitaya.htm#64
https://studme.com.ua/167511086919/ekonomika/indiya_mirovoy_ekonomike_nachala_xxi_veka.htm#26
https://studme.com.ua/167511086919/ekonomika/indiya_mirovoy_ekonomike_nachala_xxi_veka.htm#96
https://studme.com.ua/167511086919/ekonomika/indiya_mirovoy_ekonomike_nachala_xxi_veka.htm#96
https://studme.com.ua/123407146920/ekonomika/strukturnye_aspekty_razvitiya_ekonomiki_indii.htm#83
https://studme.com.ua/196104016921/ekonomika/vneshneekonomicheskie_svyazi_indii.htm#69
https://studme.com.ua/196104016921/ekonomika/vneshneekonomicheskie_svyazi_indii.htm#69
https://studme.com.ua/183806256925/ekonomika/problemy_natsionalnoy_ekonomicheskoy_bezopasnosti_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#80
https://studme.com.ua/183806256925/ekonomika/problemy_natsionalnoy_ekonomicheskoy_bezopasnosti_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#51
https://studme.com.ua/183806256925/ekonomika/problemy_natsionalnoy_ekonomicheskoy_bezopasnosti_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#51
https://studme.com.ua/158601246926/ekonomika/struktura_sistemy_natsionalnoy_ekonomicheskoy_bezopasnosti.htm#10
https://studme.com.ua/143410156927/ekonomika/kriterii_natsionalnoy_ekonomicheskoy_bezopasnosti_ponyatie_otkrytoy_ekonomiki.htm#57
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
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Міжнародні корпорації в світовій економіці початку XXI століття. Типологія 

міжнародних корпорацій та відмінні риси транснаціональних корпорацій (ТНК). Стратегія 

діяльності ТНК у сучасній світовій економіці. Російські транснаціональні корпорації, їх 

місце та роль у сучасній світовій економіці. 

Транснаціональні банки в сучасній світовій економіці. Поняття транснаціональних 

банків (ТНБ) і етапи їх розвитку. Показники транснаціоналізації банків. Причини 

експансії ТНБ на зарубіжні ринки. Діяльність транснаціональних банків в Росії. Російські 

банки за кордоном. Висновок. 

Тема 9. Міжнародні економічні організації, їх місце і роль в світовому 

господарстві початку XXI століття 
Місце і роль міжнародних організацій в системі світового господарства на початку 

ХХІ століття. Міжнародні економічні організації системи ООН. Інституціональна 

підсистема сучасного світового господарства. Міжнародні економічні організації системи 

ООН. Міжнародний валютний фонд, Група Світового банку 

Інші міжнародні економічні організації, їх місце і роль у розвитку світового 

господарства на початку XXI століття. Світова організація та інші міжнародні організації, 

які відіграють значну роль в економічному розвитку світової торгівлі. Місце і роль 

регіональних (багатосторонніх) банків і фондів розвитку в сучасній світовій економіці. 

Інші міжнародні організації. Висновок 

Тема 10. Глобалізаційні трансформації як чинник інтеграційних процесів в 

світовій економіці. 

Сучасна міжнародна економічна інтеграція в умовах глобальних трансформацій. 

Міжнародна  спеціалізація  та зміни в світовому поділу праці. Поведінка національних 

економік в умовах трансформації світового ринку та регіоналізація  світового 

господарства. Україна в світових товарообмінних операціях, стан та тенденції розвитку. 

Тема 11. Роль авіації в сучасній світовій економіці та в міжнародних 

економічних відносини  

Авіаційна складова світовій економіці та  в міжнародних економічних відносин. 

Економічна складова використання авіаційних суден. Авіація та світова економіка 

наступних десятиліть. 

 

2.3. Тематичний план 

  № 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

У
сь
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го
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я
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С
 

У
сь

о
го

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

ак
т.

 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

Модуль № 1 «Світова економіка як єдиний наднаціональний простір та закономірності її 

розвитку» 

 2 семестр 2 семестр 

1.1 

Соціально-економічна ситуація в світі на 

початку 2021 року та можливі шляхи її 

розвитку 

8 2 2 4 3 0,5 - 2,5 

1.2 

Світове господарство на початку ХХІ 

століття, його основні суб'єкти та 

закономірності розвитку  

8 2 2 4 3 0,5 - 2,5 

1.3 
Міжнародна конкурентоспроможність і 

методи її оцінки  
8 2 2 4 3,5 0,5 - 3 

1.4 Ресурси сучасного світового господарства  8 2 2 4 5 1 - 4 

1.5 
 Галузеві аспекти розвитку сучасної 

світової економіки  
10 

2 

2 
2 4 5 1 - 4 

https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#87
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#38
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#38
https://studme.com.ua/150009206929/ekonomika/strategiya_deyatelnosti_tnk_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#35
https://studme.com.ua/150009206929/ekonomika/strategiya_deyatelnosti_tnk_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#35
https://studme.com.ua/117411286930/ekonomika/rossiyskie_transnatsionalnye_korporatsii_mesto_rol_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
https://studme.com.ua/117411286930/ekonomika/rossiyskie_transnatsionalnye_korporatsii_mesto_rol_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
https://studme.com.ua/187804196931/ekonomika/transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#42
https://studme.com.ua/187804196931/ekonomika/transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#59
https://studme.com.ua/187804196931/ekonomika/transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#59
https://studme.com.ua/109805216932/ekonomika/pokazateli_transnatsionalizatsii_bankov.htm#67
https://studme.com.ua/167902186933/ekonomika/prichiny_ekspansii_tnb_zarubezhnye_rynki.htm#69
https://studme.com.ua/167902186933/ekonomika/prichiny_ekspansii_tnb_zarubezhnye_rynki.htm#69
https://studme.com.ua/163802096934/ekonomika/deyatelnost_transnatsionalnyh_bankov_rossii.htm#23
https://studme.com.ua/184807166935/ekonomika/rossiyskie_banki_rubezhom.htm#71
https://studme.com.ua/184807166935/ekonomika/rossiyskie_banki_rubezhom.htm#71
https://studme.com.ua/184807166935/ekonomika/rossiyskie_banki_rubezhom.htm#949
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#94
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#94
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#23
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#23
https://studme.com.ua/132310216937/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_sistemy_oon.htm#37
https://studme.com.ua/132310216937/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_sistemy_oon.htm#37
https://studme.com.ua/138510246938/ekonomika/mezhdunarodnyy_valyutnyy_fond.htm#75
https://studme.com.ua/138510246938/ekonomika/mezhdunarodnyy_valyutnyy_fond.htm#75
https://studme.com.ua/187304106941/ekonomika/mesto_rol_regionalnyh_mnogostoronnih_bankov_fondov_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#86
https://studme.com.ua/187304106941/ekonomika/mesto_rol_regionalnyh_mnogostoronnih_bankov_fondov_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#86
https://studme.com.ua/116102086943/ekonomika/zaklyuchenie_mirovaya_ekonomika.htm#270
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#71
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#71
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1.6 
Країни і регіони в системі сучасного 

світового господарства 
8 

2 

2 
- 4 5 1 - 4 

1.7 
Китай: зміцнення позиції в сучасній 

світовій економіці 
10 

2 

2 
2 4 5 1 - 4 

1.8 
Міжнародні корпорації і транснаціональні 

банки в сучасній світовій економіці 
8 

2 

2 
- 4 5 1 - 4 

1.9 

 Міжнародні економічні організації, їх 

місце і роль в світовому господарстві 

початку XXI століття 

8 2 2 4 3,5 0,5 - 3 

1.10 

Глобалізаційні трансформації як чинник 

інтеграційних процесів в світовій 

економіці 

9 
2 

2 
1 4 3,5 0,5 - 3 

1.11 
Роль авіації в сучасній світовій економіці 

та в міжнародних економічних відносини 
8 2 2 4 3,5 0,5 - 3 

1.17 Домашнє завдання 8 - - 8 - - - - 

1.18 Модульна контрольна робота № 1 4 2 - 2 - - - - 

 Усього за семестр     45 8 - 37 

      3  семестр 

1.1 

Світове господарство на початку ХХІ 

століття, його основні суб'єкти та 

закономірності розвитку  

- - - - 6,5 - 0,5 6 

1.2 Ресурси сучасного світового господарства  - - - - 6,5 - 0,5 6 

1.3 
 Галузеві аспекти розвитку сучасної 

світової економіки  
- - - - 6,5 - 0,5 6 

1.4 
Країни і регіони в системі сучасного 

світового господарства 
- - - - 6,5 - 0,5 6 

1.5 
Китай: зміцнення позиції в сучасній 

світовій економіці 
- - - - 6,5 - 0,5 6 

1.6 
Міжнародні корпорації і транснаціональні 

банки в сучасній світовій економіці 
- - - - 6,5 - 0,5 6 

1.7 

 Міжнародні економічні організації, їх 

місце і роль в світовому господарстві 

початку XXI століття 

- - - - 6,5 - 0,5 6 

1.8 
Роль авіації в сучасній світовій економіці 

та в міжнародних економічних відносини 
- - - - 6,5 - 0,5 6 

1.9 Контрольна (домашня) робота (ЗФН)  - - - - 8 - - 8 

 Усього за семестр 105 34 17 54 60 - 4 56 

 Усього за модулем № 1 105 34 17 54 105 8 4 93 

Усього за навчальною дисципліною 105 34 17 54 105 8 4 93 

 

2.4. Домашнє завдання та завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН) 

Домашнє завдання виконується відповідно до затверджених в установленому 

порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення теоретичних знань та набуття 

студентами практичних навичок щодо укладання міжнародних комерційних контрактів і є 

важливим етапом у засвоєнні навчального матеріалу дисципліни.  

Контрольна (домашня) робота (ЗФН) виконується відповідно до затверджених в 

установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення 

теоретичних знань та вмінь студентів і є важливим етапом у засвоєнні навчального 

матеріалу дисципліни.  

Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН) розробляються автором робочої 

програми. Вказані навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання випускової 

кафедри і доводяться до відома студента індивідуально.  

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену  

https://studme.com.ua/144911066906/ekonomika/strany_regiony_sisteme_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#93
https://studme.com.ua/144911066906/ekonomika/strany_regiony_sisteme_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#93
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#71
https://studme.com.ua/180002246897/ekonomika/otraslevye_aspekty_razvitiya_sovremennoy_mirovoy_ekonomiki.htm#71
https://studme.com.ua/144911066906/ekonomika/strany_regiony_sisteme_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#93
https://studme.com.ua/144911066906/ekonomika/strany_regiony_sisteme_sovremennogo_mirovogo_hozyaystva.htm#93
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
https://studme.com.ua/167802286928/ekonomika/mezhdunarodnye_korporatsii_transnatsionalnye_banki_sovremennoy_mirovoy_ekonomike.htm#65
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
https://studme.com.ua/114903276936/ekonomika/mezhdunarodnye_ekonomicheskie_organizatsii_mesto_rol_mirovom_hozyaystve_nachala_xxi_veka.htm#79
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Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується на 

засіданні кафедри та доводиться до відома студентів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання  

Для активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів під час вивчення  

дисципліни застосовуються методи історичного та логічного, причинно-наслідковий 

метод, метод порівнянь, синергетичний метод, пояснювально-ілюстративний метод, 

частинно-пошуковий, дослідницький метод тощо, а також такі навчальні технології, як: 

робота в малих групах, семінар-дискусія, презентація, рольова гра, тести тощо. 

Інформаційне забезпечення – сервіси Google GSuite for Education (Google 

Classroom, Google Meet, Google форми / документи / презентації). 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Філіпенко А.С. Міжнародні економічні відносини: 

Історія.Політика:Підручник/    А.С. Філіпенко.-К.:Либідь, 2019.-960 с. 

3.2.2. Стратегія розвитку України: науковий журнал.-К.:НАУ, 2020.-№1-190 с. 

3.2.3. Алієва-Барановська В.М., Дахно І.І. Глобальний бізнес: навч. посібник-

довідник / Алієва-Барановська В.М., Дахно І.І. – Київ: Центр учбової літератури, 2013. – 

560 с. 

3.2.4. Міжнародна економіка: навч. посіб. / За ред. Г. Е. Гронтковської /Г. Е. 

Гронтковська, О. І. Ряба, А. М. Венцурик, О. І. Красновська. – К. : «Центр учбової 

літератури», 2014. – 384 с.  

3.2.5. Міжнародні економічні відносини: навч. посіб. / С.В. Сіденко, О.М. 

Іваницька, О.В. Кузнецов [та ін.]. – К.: НАУ, 2015 – 468 с. 

3.2.6. Міжнародні фінанси: навч. посібник / Князь С. В., Георгіаді Н. Г., Князь О. 

В., Дзюбіна К. О., Григор'єв О. Ю., Лакіза В. В.  – Львів: Вид-во Львівської 

політехніки, 2013. – 364 с.  

3.2.7. Тарасевич В.М., Завгородня О.О. Економічна теорія. Міжнародна 

економіка: підручник / Тарасевич В.М., Завгородня О.О. – Київ: Знання, 2012. – 143 с. 

3.2.8. Савельєв Є.В. Міжнародна економіка: Підручник. – 3-тє вид., перероб. і доп. 

– К.: Знання, 2008. – 622 с. 

3.2.9. Міжнародні системи та глобальний розвиток: підручник / В.А.Манжола, 

О.А.Коппель, М.Г.Капітоненко та ін.; за ред. Л.В.Губерського; Київ. Нац.ун-т ім. 

Т.Шевченка. – 2-ге вид., переробл. і доповн. – К.: Знання, 2014. – 526 с.  

Допоміжна література 
3.2.10. Innovative Trends in World Trade Development: the monograph / Rumyantsev 

A.P., Sidenko S.V., Bila S.O. et al.; edited by Prof. Rumyantsev. – Kyiv: NAU, 2018. – 416 p. 

3.2.11. Біла С.О. Новітні тренди розвитку глобалізаційних процесів / С.О.Біла // 

Економічний вісник університету. – Збірник наукових праць учених та аспірантів. – 

Випуск 33/1. – 2017. – Переяслав-Хмельницький. – С. 7 – 15. [Електронний ресурс]. - 

Режим доступу: https://economic-bulletin.com 

3.2.12.  Bila S. Мonetary recipes for anti-crisis Ukrainian policy and the influence of 

IMF on their application / S. Bila // part ii: Actual issues of macro- and micro- economics. – 

Journal L'Association 1901 “SEPIKE”. – Ausgabe 9. – Osthofen, Deutschland; Poitiers, France; 

Los Angeles, USA. – 2015. – PP.100 – 104 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://media.wix.com/ugd/b199e2_1e2775feb74d49da9c85549fb1beeda3.pdf 

3.2.13.  Біла С.О. Стратегічні пріоритети розвитку світового ринку праці / С.О.Біла 

// Економічний вісник університету. Збірник наукових праць учених та аспірантів. – 

https://economic-bulletin.com/
http://media.wix.com/ugd/b199e2_1e2775feb74d49da9c85549fb1beeda3.pdf
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Випуск 41. – 2019. – ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний 

університет імені Григорія Сковороди»: Переяслав-Хмельницький, 2019. – С. 107 – 119. 

https://doi.org/10.31470/2306-546X-2019-41 [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://economic-bulletin.com 

3.2.14.  Nichkasova Y., Bila S. The ontology of financial markets, functions and structure 

evolution: theoretical and methodological aspect / Y. Nichkasova, S.Bila  // «Вестник 

Национальной академии наук Республики Казахстан». – 2019. – № 1. – С. 233 – 245 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://nauka-

nanrk.kz/ru/assets/%D0%B6%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%202019%201/

%D0%92%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA_01_2019__%D0%93%D

0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9___15%20%D1%84%D0%B5%D0%B

2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8F%202019.pdf 

3.2.15. Біла С.О. Сучасні тренди розвитку зовнішньоторговельних відносин та 

ризики «неопротекціонізму» / С.О. Біла // Стратегія розвитку України. – 2017. – № 1. – 

С.11 – 16. 

3.2.16.  Біла С.О., Локтіонова А.В. Пріоритети підтримки розвитку промислових 

кластерів: світовий досвід / С.О. Біла, А.В. Локтіонова // Стратегія розвитку України: 

наук. журн. – К.: НАУ, 2018. – № 2. – С. 36 – 43.  

3.2.17.  Біла С.О., Пилипенко А.С. Пріоритети забезпечення продовольчої безпеки 

та вирішення проблеми голоду у світовому господарстві / С.О. Біла, А.С.Пилипенко // 

Стратегія розвитку України: наук. журн. – К.: НАУ, 2019. – № 2. – С. 35 – 43. 

3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті   
3.3.1. World Investment Report - http://unctad.org/ 

3.3.2. World Trade Report – www.wto.org 

3.3.3. World Migration Report  // www.iom.int   

3.3.4. Global Financial Stability Report // www.imf.org 

3.3.5. Platform Industrie 4.0. [Електронний ресурс] – Режим доступу:  

https://www.plattform-i40.de/I40/Navigation/EN/Home/home.html 

3.3.6. World Bank Group. World Development Indicators [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: https://databank.worldbank.org  

3.3.7. World Food and Agriculture – Statistical pocketbook 2019 [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: http://www.fao.org/3/ca6463en/ca6463en.pdf 

3.3.8. Transforming our world: the 2030 Agenda for Sustainable Development 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://sustainabledevelopment.un.org/post2015/transformingourworld. 

3.3.9. The sustainable development goals report 2019 [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: https://unstats.un.org/sdgs/report/2019/ 
 
 

4. РЕЙТИНГОВА  СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 
ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

4.1. Методи контролю  та схема нарахування балів. Оцінювання окремих видів 

виконаної студентом навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл. 4.1. 
 

https://doi.org/10.31470/2306-546X-2019-41
https://economic-bulletin.com/
http://nauka-nanrk.kz/ru/assets/%D0%B6%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%202019%201/%D0%92%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA_01_2019__%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9___15%20%D1%84%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8F%202019.pdf
http://nauka-nanrk.kz/ru/assets/%D0%B6%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%202019%201/%D0%92%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA_01_2019__%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9___15%20%D1%84%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8F%202019.pdf
http://nauka-nanrk.kz/ru/assets/%D0%B6%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%202019%201/%D0%92%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA_01_2019__%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9___15%20%D1%84%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8F%202019.pdf
http://nauka-nanrk.kz/ru/assets/%D0%B6%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%202019%201/%D0%92%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA_01_2019__%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9___15%20%D1%84%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8F%202019.pdf
http://nauka-nanrk.kz/ru/assets/%D0%B6%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%202019%201/%D0%92%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%BA_01_2019__%D0%93%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9___15%20%D1%84%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8F%202019.pdf
http://unctad.org/
http://www.wto.org/
http://www.iom.int/
http://www.imf.org/
https://www.plattform-i40.de/I40/Navigation/EN/Home/home.html
https://databank.worldbank.org/reports.aspx?source=2&series=SP.POP.TOTL,SP.POP.0014.TO.ZS,SP.POP.1564.TO.ZS,SP.POP.65UP.TO.ZS,SP.POP.DPND.YG,SP.POP.DPND.OL,SP.DYN.CDRT.IN,SP.DYN.CBRT.IN
http://www.fao.org/3/ca6463en/ca6463en.pdf
https://sustainabledevelopment.un.org/post2015/transformingourworld
https://unstats.un.org/sdgs/report/2019/
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Таблиця 4.1 

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

2 семестр 2,3 семестр 

Модуль №1 «Світова економіка як єдиний наднаціональний простір та 

закономірності її розвитку» 

Вид навчальної роботи   

Робота на практичних (семінарських) заняттях 

(виступ з основного питання та участь в 

обговоренні питань)  

30  

(5б. х 6) 

 

20  

( 5б. х 4) 

 

Виконання експрес-завдань  10 

(2б. х 5) 

5 

(1 б. х 5) 

Творча розробка проблемних питань та виступ 

з доповіддю  
10 5 

Виконання та захист домашнього завдання 10 - 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №1 студент має 

набрати не менше 

35 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи 

№1 
20 - 

Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - 30 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за 

них позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 

відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових 

оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується 

в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 

залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 
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 (Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

 (Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, яка 

внесла 

зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


